

攀枝花市华森职业学校省示范专业建设

下一步加快和规范项目建设的举措

总结前期建设经验，分析不足，找出问题，以问题导向开展工作。

按照“3830”工程，持续推进专业建设。

一、进一步深化校企合作机制，推进产教深度融合。

二、发挥企业办学优势，以企业为载体，做到生产与育人融通，构建以产品为载体的生产性实践平台。

三、继续完善和优化“华森N+（1+X）”育人模式，全面推进“五个中心”高质量运行。

四、强化师资队伍建设。通过培训，树立新时代职业教育的新理念，学习新思想；以“四有”标准铸魂，坚持师德第一标准，培养“工匠”之师、造就学生“灵魂”的工程师教育教学团队。

五、培养教师在“互联网+职业教育”的背景下的信息化资源开发和应用水平，切实推动“三教”改革，提升育人水平和质量。

六、对接“华森N+（1+X）”育人模式，构建课程体系，优化及“三全育人”体系，进一步提升育人效果。聘请专家加强学校教师培训、指导，进一步推动国家规划教材的开发、推动专业核心课程、在线精品开放课程建设、推动专业模块视频教学建设。

七、进一步优化项目建设组织机构。明确任务，落实责任，推进项目建设迈向快速、高效、高水平建设高度。保障项目按时高质量的完成。